
Звіт
про базове відстеження результативності наказу Міністерства з питань 
стратегічних галузей промисловості України від 14.11.2022 № 165 
«Про затвердження форми та порядку розроблення Програми створення 
(модернізації) виробничих потужностей і робочих місць», зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 06 січня 2023 р. за № 26/39082

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 
відстежується, дата його прийняття та номер

Наказ Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України 
від 14.11.2022 № 165 «Про затвердження форми та порядку розроблення 
Програми створення (модернізації) виробничих потужностей і робочих місць», 
зареєстрований у Міністерстві юстиції України 06 січня 2023 р. за № 26/39082 
(далі – Наказ).

2. Назва виконавця заходів відстеження
Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України.

3. Цілі прийняття акта
Основною ціллю розроблення Наказу є приведення нормативно-правових 

актів у відповідність із законодавством та виконання вимог пункту 10 Порядку 
визначення товарів, що ввозяться на митну територію України для використання 
у промисловому виробництві моторних транспортних засобів, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 26.10.2005 № 1031 (у редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 16.05.2018 № 483) (далі – Порядок) 
щодо розроблення та затвердження форми та порядку розроблення Програми 
створення (модернізації) виробничих потужностей і робочих місць 
(далі – Програма).

4. Строк виконання заходів з відстеження
Заходи із відстеження проводились з 22 січня 2024 року по 31 січня 

2024 року.

5. Тип відстеження
Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження 
Відстеження здійснювалося статистичним методом. 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності Наказу здійснювалось відповідно до вимог 
Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності» через проведення аналізу кількості суб’єктів 
господарювання, які скористалися перевагами Програми. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/483-2018-%D0%BF#n11
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8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 
Показником результативності регуляторного акта є кількість суб’єктів 

господарювання, які скористалися перевагами Програми.
Протягом року після набрання чинності регуляторним актом відстеження 

було здійснено за такими показниками:
розмір надходжень до державного бюджету, пов’язаний з дією акта – 0;
кількість суб’єктів господарювання, на яких поширювалася дія акта – 0;
розмір коштів і час, які витрачатимуть суб’єкти господарювання, пов’язані 

з виконанням вимог акта – 0;
рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень 

акта – високий. Наказ опубліковано в Офіційному віснику України 
від 20.01.2023 № 5, стор. 250, стаття 430, код акта 116021/2023.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

Регуляторний акт має достатній ступінь досягнення визначених цілей.
Прийняття Наказу забезпечило приведення нормативно-правових актів у 

відповідність із законодавством.
Подальше відстеження результативності буде здійснюватися в строки, 

визначені чинним законодавством, а саме:
повторне відстеження результативності дії регуляторного акта 

здійснюватиметься через два роки після набрання чинності актом.
періодичне відстеження результативності дії регуляторного акта буде 

здійснюватися один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів 
з повторного відстеження результативності цього акта. 

В. о. Міністра з питань стратегічних 
галузей промисловості України                                  Дмитро ГРИЩАК

«___» ______________ 2024 р.


